
          

 

Notulen ledenvergadering donderdag 19 januari 2023. 

 

Locatie: Dorpshuis De Vijf Bogen  

 

Deelnemers: Iedereen is aanwezig.  

Leden: Henk Samplonius, Nora Prenger en José Snep.  

Tim van Bodegraven en Carla Keizer hebben zich afgemeld. 

 

Opening door voorzitter 

Iedereen is voorzien van de nodige papieren, waarna Rik de vergadering opent.  

 

Dit jaar bestaan we 90 jaar. 

 

Notulen jaarvergadering 2020/2021 

Rik komt terug op het voorstel van Jan Popping v.w.b. de Rabobank. Robert en Rik hebben 

zich hierin verdiept. Vooralsnog lijkt dit geen optie. Zo moet je bijvoorbeeld een ANBI-status 

hebben en die heeft de Oranjevereniging niet. 

 

Jeanet stelt voor de notulen volgend jaar op de website te plaatsen en dit te vermelden in de 

uitnodigingsbrief. Op die manier kunnen leden de notulen eerder doornemen. Ook kunnen 

leden, die niet aanwezig kunnen zijn bij de ALV, hun opmerkingen mailen. 

 

Jaarverslag 2022 

Ageeth leest het verslag van 2022 voor. 

 

Wesley stelt voor dit jaarverslag ook op de website van de Oranjeverening te zetten. 

 

Financieel jaarverslag 2022 

Robert bedankt de leden van de kascommissie: Nora Prenger en Henk Samplonius. 

 

Het is de eerste keer dat het boekjaar van 1 januari tot en met 31 december loopt. We hebben 

een goed jaar gehad. We hebben het jaar positief afgesloten. De donatie van Culinair 

Baambrugge is dit jaar besteed. Steeds meer leden geven aan de contributiebrief per e-mail te 

willen ontvangen. 

 

Het aantal leden is gestegen, maar de contributie is wat lager dan het jaar ervoor. We hebben 

wat spelletjes verhuurd en de subsidie is eenmalig hoger dan normaal. Dit omdat wij wel 

dingen hebben georganiseerd tijdens COVID-19. 

 

Het gaat dus goed met de financiën, maar het is altijd goed om te kijken naar andere 

inkomsten. 

Nora geeft aan dat wat haar betreft de contributie best omhoog mag. Verder valt op dat er veel 

gezinnen zijn die geen lid zijn, maar wel Koningsdag in Baambrugge vieren. De kans is groot 

dat veel gezinnen niet weten dat ze lid kunnen worden. Mogelijk moeten we er op 

Koningsdag 2023 toch weer aandacht aan besteden.  

 

Kosten Dorpshuis zijn hoger. Maar dit komt ook door het georganiseerde dorpsontbijt. De 

grootste kostenpost is nog steeds het programmaboekje. Het vermoeden is dat deze kosten dit 



jaar hoger zullen uitvallen, gezien alle stijgende kosten. Ook de kosten van de kransen viel 

iets hoger uit, omdat we deze nu afnemen bij iemand anders.  

 

Verslag kascommissie 

Nora Prenger neemt het woord. Ze geeft aan dat het er allemaal keurig uitzag en dat ze niets 

afwijkends hebben kunnen vinden. Bij dezen verleent de kascommissie decharge aan het 

bestuur. 

 

De kascommissieleden nemen ook de controle van 2023 op zich. 

 

Wijziging statuten 

De huidige statuten dateren nog uit 1974. Daarnaast is de Wet Bestuur Toezicht 

Rechtspersonen (WBTR) ingevoerd. De statuten moeten daarom worden aangepast. De vorige 

statuten zijn door de heer Cornelis van Schaik opgesteld. Mark deelt de nieuwe 

conceptstatuten uit. Hij is uitgegaan van een standaard template. Daarnaast heeft hij gekeken 

hoe andere verenigingen de statuten hebben opgesteld en wat wij zelf in onze statuten hadden 

staan. Oude zaken die niet meer van toepassing zijn, heeft hij verwijderd. Daarnaast heeft hij 

zaken rondom de AVG en nog enkele andere onderwerpen toegevoegd, waaronder het 

minimum aantal bestuursleden. En de stemmingsprocedure is aangepast.  

 

Mark geeft aan dat er een extra ALV zal worden uitgeschreven om de nieuwe statuten goed te 

keuren. 

Rik geeft aan dat we 2/3e van de stemmen van de leden nodig hebben om de statuten nu te 

kunnen aanpassen. Dat aantal is er vandaag niet. Daarom wordt de extra vergadering 

uitgeschreven. Hiervoor schrijven we een brief en brengen deze weer rond. Als in maart ook 

niet het gewenste aantal leden aanwezig is, dan mogen de dan aanwezige personen wel 

stemmen. Hiervoor geldt dan ook dat 2/3e van de aanwezigen vóór aanpassing moet zijn. 

In de nieuwe statuten komt overigens een nieuwe regel, dan hebben we 1/10e van de stemmen 

van de leden nodig. 

 

Bestuursverkiezing 

In de agenda stond dat er geen mutaties zijn. Dit was een fout. Ageeth is eigenlijk gestopt. 

Met Ageeth is afgesproken dat zij in 2024 officieel afscheid neemt. 

 

Rondvraag 

Carin stelt voor ook een account aan te maken op Instagram. Jeanet pakt dit op en koppelt dit 

account dan aan Facebook. Op beide accounts komt dan dezelfde informatie. 

 

Rik bedankt een ieder voor zijn/haar komst en nodigt iedereen uit nog een drankje te doen. 


